

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

17 концертов — 16 тысяч зрителей

— Выступает народная артистка Азербайджанской ССР Шевкет Алекперова! — семнадцать раз за две недели повторялись эти слова в Ереване, Ленинакане, Кировакане и других городах нашей республики. С большим интересом и вниманием слушали талантливую певицу рабочие и студенты, воины и колхозники, люди самых различных профессий. Бурные аплодисменты, письма и телеграммы, телефонные звонки и личные беседы как нельзя лучше свидетельствуют о том успехе и популярности, которыми пользуется Шевкет Алекперова в Армении.

— Когда я приезжаю в Армению, — рассказывает артистка, — какое-то необычайное волнение и радость охватывают меня. Приятно сознавать, что тебя ждут, что своими песнями ты доставляешь людям удовольствие! Ведь здесь у меня есть много друзей, и число их растет с каждым моим приездом. Я очень рада, что они всегда помнят меня, пишут письма в Баку, рассказывают о своих делах и интересуются моими.

Шевкет Алекперова показала пачку писем, полученных ею из районов нашей республики. Старик-колхозник из Эчмиадзин-

ского района просит Алекперову прославить его внука, у которого, как он пишет, неплохой голос. Группа студентов из Еревана посылает слова новой армянской песни, чтобы певица включила ее в свой репертуар. Воины Советской Армии приглашают ее посетить их во время пребывания в Армении. Все это не только радует артистку, но и заставляет особенно тщательно готовиться к концертам, обновлять репертуар, учитывая пожелания и советы своих армянских слушателей.

— Зная, что в ноябре нынешнего года Армения справляет свой славный юбилей — 40-летие со дня установления Советской власти, — я решила приготовить к этому времени подарок, хотя, может быть, и несколько необычный, но идущий от чистого сердца. Это — специальный репертуар, с которым я хотела бы выступить в знаменательные дни в Армении. Пользуясь случаем, прошу через газету «Коммунист» передать мою глубокую благодарность за оказанный прием и пожелать моим гостеприимным слушателям новых успехов в творческом, созидательном труде.

Р. МЕЛИКСЕЯН.



На снимке: Ш. Алекперова.

Фото А. Погосяна.